The Drive & Control Company Rex rOt h
Bosch Group

RAFRIELRNZETH

H3121_d o~

B

REETH

» £k

> MRk

> XFERk

> HhRE5R

> 3L Z ZRANARR
> HihZ 3R

> i24E

BB
Ak
X mk
AR

GRS ES
B35
BIEBIRK
BIEBIRK
BB
B 22
G ES
GRS
Fmsk
BIEBIRK
BIEBIRK
BB
Mm%k
BB
B3R
GRS
Ak R

i| I B i& 3%k 44 Interactive Catalog System

Online

www.boschrexroth.com/ics

RC 17042

KRZ : 2013-07

ER3i% : 13.06

2,

CGK 4,
cLCC 6,
CCKA
CLEA
CLCB 10,
CLTA 12,
CGKA
CGKL
CGKD 16,
CLTB 18,
CLCA 20,
CLCD 22,
CSA 24,
CGA 26,
CGAK 28,
CGAS 30,
CCKB 32,
CGKD 34,
CLTB 36,
CLCA 38,
CLCD 40,

w —=

0 N O

11
13
14
15
17
19
21
23
25
27
29
31
33
35
37
39
41

Bosch Rexroth AG, RC 17042, hRZs : 2013-07



2/44 REITTH

RE (FFSETR)

BIES

ERIRE R

g

BEBIK
CGK
ISO 12240-4

MR
CLCC

X mk
CCKA

ARAR
CLEA

CD70/CG70
CD210/CG210

kTR
(Ar%%)
cLcB
ISO 8133
DIN 24556

Bz 2e
CLTA

BiEmIRk
(AT%X£)
CGKA
ISO 8133
DIN 24555

CDT3/CGT3/CST3

10, 11

12, 13

BEBIK
CGKL
ISO 12240-4

BiEmIRL
(AT%%)
CGKD
ISO 8132

D P=

Bz 2e
CLTB
ISO 8132

kR

(ATXH)
CLCA

ISO 8132
BB

kTR

(Ar%%)
CLCD

ISO 8132
B A

CDL2

15

16, 17

18, 19

20, 21

22, 23

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH 3/44

RE (FFSET) EWES ERNRELRT g

F Rk
BHEMIk

CDH1/CGH1/CSH1
CDH3/CGH3/CSH3

BRIk
(T &%) 28, 29
CGAK

BeiE Rk
(AT %) 30, 31
CGAS

BSAGES
(AT%&E)
CCKB
ISO 8132

32, 33

FEMIRk
(Ar%)
CGKD
ISO 8132

34, 35

Eéﬁfsk CDH2/CGH2/CSH2 36. 37
1SO 8132 CDM1/CGM1/CSM1

RS
(Ar%)
CLCA 38, 39
ISO 8132
B B

P22

g ge (FT)
._. CLCD 40, 41
- T ISO 8132

XA

RC 17042, hfi#s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



4/44 REITTH

R~ 84ERHL CGK, CD70/CG70 #1 CD210/CG210 Z5IA (R~FIL mm 9 B4i)

ISO 12240-4
Bl D3
ping |
’1\ i
: .
I I_)[ \
o | z \
Q ' Z A
v L <
|
M
| Y
; ™ \ T /
|\ .
50° . T 1)
N
3 |
| I |
| = |
| Y | | = |>|<|
D1 || epa
- swW1  oD5
X
CcD70/CG70 | cD210/CG210 s YIS B1 B2 D1 @D2 D3 @D4 @D5
-0.12 h = =2 =
@AL QAL | oMM 0 ° X Bx =X
25 — — CGK109® R900001653 9 7 M10 10 30 16 20
32 — — CGK 123 R900001327 10 8 M12 12 35 19 23
16
40 40 P CGK 154 R900001328 12 10 M14 15 41 22 27
40 25
50 5 22 CGK 20 4 R900001329 16 13 M20x1.5 20 54 28 36
25
50 36
63 63 25 CGK 25 R900001330 20 17 M24x2 25 65 35 44
28
63 36
80 45 CGK 30 R900001331 22 19 M30x2 30 75 42 52
80 36
— 80 45 CGK 35 R900012486 25 21 M36x3 35 84 47 60
100 80 56 CGK 40 R900001332 28 23 M39x3 40 94 52 67
125 100 45 CGK 45 R900001333 32 27 M42x3 45 104 58 72
50
100 -0
150 5 CGK 50 R900001334 35 30 M45x3 50 114 62 77
125
56
63
125 -
200 % CGK 60 R900001335 44 38 M52x3 60 137 70 90
150
70
150 80
— 100 CGK 80 R900001928 55 47 M64x4 80 182 95 112
180 80

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETTH 5/44
R~ : 84ERHL CGK, CD70/CG70 1 CD210/CG210 Z5IAH (R~FLL mm FB{r)
#3 ns L1 L2 L3 L4 T SW1 5 Z5 m Cy® Fauy 7
CD70/CG70 CD210/CG210 X 2/ 2/ kg KN klN
QAL QAL oMM
25 — — CGK 103 6.5 43 60 13 15 15/16 |12°-15°| 0.07 17.6 5.8
32 — — CGK 12® 7 50 69 17 18 19 10° -11° 0.1 24.5 8.1
40 40 :: CGK 154 8 61 83 19 21 22 8° -12° 0.16 36 11.9
40 25
50 50 22 CGK 204 10 77 106 24 30 30/32 9° 0.34 60 19.8
25
50 36
63 25 CGK 25 12 94 128 30 36 36 7° 0.6 83 27.4
63 28
36
80 & 45 CGK 30 15 110 149 34 45 41/ 46 6° 0.9 110 36.3
80 36
— 80 45 CGK 35 15 125 169 40 60 50 6° 1.4 146 48.2
100 80 56 CGK 40 18 142 191 46 65 55 7° 2.0 180 59.4
125 100 45 CGK 45 20 145 199 50 65 60/65 7° 2.7 240 79.2
100 50
150 ;g CGK 50 20 160 219 58 68 65/70 6° 3.5 290 95.7
125
56
125 &3
200 &3 CGK 60 20 175 246 73 70 75 6° 5.6 450 148.5
150 %
70
150 80
— 100 CGK 80 25 230 324 98 85 100 6° 13.1 750 247.5
180 80
QAL = BEER
OMM = EEERE e B!

D #REEL, A DIN71412, AR
2 FrEMHERHN m6

) FERRHITIE

4 AR R A P TR S
5 Rt sEHERmERAR

O C = KERIMLNBSTERE

D Fpy = BEBHELATHIRAIRGHIZ LR E

JLARRFRT A EFRSEEMARAR. MRS5EER
XLHAS, BREHEBERAMN.

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



6/44 REITTH

R~ : BsL%28 CLCC, CD70/CG70 %1 CD210/CG210 ZFIA (R~FL mm HELL)

ERTaRERML
EIS CGK... 8 CGA...

==
|
|
|
aCK

1)

I 1 |
w |
I i
- |
L~ ~—"1
Y | !
T T T T T
i i ol i
Y I I | I I I
R L
UD L L
®3 15 1.2 cK cL cL2 cMm FL
CD70/ CG70 CD210/ CG210 BS wES o 1 _
Ho » h16 2K A12 js12
OAL? |@AL® | oAL | oMM |@AL
25 — — — — cLcc 10 R900318440 10 25 37 9 35
2 —_ J—
32 32 — cLcc 12 R900318423 12 25 37 10 35
16
40 40 40 i 40 cLcc 15 R900318468 15 35 48 12 45
50 40 25
50 22 50 cLcc 20 R900318469 20 50 64 16 58
25
80 50 36
63 25 63 cLcc 25 R900318470 25 60 74 20 75
100 63 28
63 36
80 | 125 45 — cLcC 30 R900318471 30 60 74 22 75
80 36
— | 150 | 80 45 80 CLCC 35 R900318472 35 70 93 25 90
100 | — 80 56 | 100 | CLCC 40 R900318473 40 70 93 28 90
125 | 200 | 100 | 45 | 125 | cCLCC45 R900318481 45 110 133 32 125
50
100 —
150 | — s | 150 | cLecso R900318482 50 110 133 35 125
12
5 |56
- |
200 | — | 180 | cLcceo R900318483 60 125 148 44 155
1
50—
150 |20
— — 100 | — CLCC 80 R900318477 80 140 163 55 130
180 | 80
180 | 90
— — | oo |20 — cLce 81 R900318478 80 140 163 60 150
100
— — 180 | 128 | — CLCC 90 R900318479 90 140 163 65 150
— — | 200 | 140 | — | cLcc100 | R900318480 100 150 175 70 165
— — — 200 | CLCC70 R900318484 70 125 148 49 155

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH 7/44
R=t : M3k % CLCC, CD70/CG70 #1 CD210/CG210 RFIA (R~ mm H8afi)
3 -
CD70/ CG70 CD210/ CG210 BS QH:'S :3( ;—EJ gi , ?4 Ebjc :’
I\ S
QAL? |@AL® | OAL | oMM |@AL® = = = ! = 9
25 — — — — CLCC 10 55 13 25 45 33 24 0.3
2 — —
32 3: — cLcC 12 55 13 25 45 33 24 0.3
16
40 a0 | 40 ] cLCcC 15 11 17 35 75 50 32 0.8
s0 |40 25
50 5 2 | 50 CLCC 20 135 22 42 90 65 40 18
63 25
80 50 36
63 25 63 CLCC 25 135 25 59 95 70 45 25
100 63 28
63 36
80 | 125 45 — CLCC 30 135 25 59 95 70 45 25
80 36
— [ 150 | 80 | 45 | 80 CLCC 35 175 35 68 130 95 65 6.0
100 | — 80 56 | 100 | CLCC40 175 35 68 130 95 65 6.0
125 | 200 | 100 | 45 | 125 | cCLCC45 26 46 100 180 135 85 15.0
100 ig
150 | — s | 150 | cLccso 26 46 100 180 135 85 15.0
125
56
s |8
200 | — | 180 | cLcceo 33 66 125 205 170 125 28.0
1
50—
150 |20
— — 100 | — CLCC 80 33 75 100 245 190 140 33.0
180 | 80
180 | 90
— — 90 | — cLcC 81 33 75 120 245 190 140 34.0
200
100
—_ — | 180 | 125 | — CLCC 90 33 75 120 245 190 140 35.0
—_ — | 200 | 140 | — | cLcc1o0 33 95 135 255 200 170 410
— — 200 | CLCC70 33 80 125 225 170 145 28.0
QAL = FEHR
==\
OMM - FEIEFFEE e AR !

D FrERHERA mé HIHRKR EEERZTEEMN)
2 7£ CGK... 5 CGA REFEFEM LI
O ERFERELRELR (RIEXE'B")

LA RFRT S EFRSESEMARARE. MRSEER

ELHAS, FREHER M.

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



8/44

R~ : REHL CCKA, CD70/CG70 1 CD210/CG210 Z5IAH (R~FLL mm g B{i)

RRTH

3 cL2 -
- cL1 N
oM 1
|
by I 1 N
8| | i I 1
¥ | |
w
-l
| Y w
| (&)
| ]
2 g2 WS |oCcK | CLt |cL2 | cm | CE | KK LE | MR | b
=1 = m
CD70/CG70 | €D210/CG210 H7D | hi6 | Bk | Af2 | jsi2 B | B | BX | ko
oMM oMM
16 16
- - CCKA10 | R900318486 | 127 | 44 | 56 | 20 | 38 | Mioxt5 | 19 | 13 | 26 | 02
22 22 CCKA 16 | R900318488 | 19.1 | 65 | 77 | 325 | 54 | Miexi5 | 26 | 19 | 38 | 1.0
25 25
e o CCKA20 | R900318487 | 191 | 65 | 77 | 325 | 54 | M20xt5 | 26 | 19 | 38 | 1.0
36 36 CCKA 26 | R900318489 |2543| 77 | 92 | 39 | 75 | M26x15 | 34 | 26 | 52 | 24
45 45 CCKA 33 | R900318491 |34.95| 100 | 118 | 515 | 95 | M33x2 | 45 | 35 | 70 | 45
50 50
. . CCKA39 | R900318494 |44.48 | 127 | 147 | 65 | 114 | Maox2 | 57 | 45 | 90 | 85
63 63
= = CCKA 48 | R900318496 |50.83 | 127 | 147 | 65 | 140 | Masx2 | 64 | 50 | 100 | 130
80 80 CCKA58 | R900541067 | 635 | 154 | 176 | 78 | 165 | Ms8x2 | 76 | 65 | 130 | 23.0
90 9 CCKA 64 | R900318498 |76.23 | 154 | 176 | 78 | 172 | Me4x2 | 83 | 70 | 140 | 250
OMM - EEFEE
N, wxe . g ER!
D IEMEERR 7 IR EERERMERERN) :

2 (VA FEgigit "C',

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07

JLARRKMR T AFETMARARE. MRSHER
RLHAS, FREHERM.



RETH 9/44

R~t : IR#R CLEA, CD70/CG70 %1 CD210/CG210 &5 (R~FLL mm F8a{r)

| 2

1)

|
T

|
oCK

LE

FL
o % =

ub - B -
%l Eis) Ly & OCK | EM FL |{Q@HB| ER | LE | UD R b
1S 3S m
CD70/CG70 €D210/CG210 H72 | h13 | js12 | H13 | Bk | B | B | jsi4 kg
OAL® | GMM4 | @AL® | OMM 4
32
20 16 16
= 40 CLEA 10 | R900318516 | 12.7 | 20 | 285 | 11 13 | 185 | 63 | 415 | 24 | 0.4
18 18
63
80 22 50 22
100 25 25 CLEA 20 | R900318518 | 19.1 | 325 | 475 | 135 | 22 | 315 | 89 65 | 40 | 1.6
125 28 63 28
150
200 36 80 36 CLEA 26 | R900318519 | 25.43 | 39 57 [175| 30 | 38 | 114 | 825 | 55 | 2.3
— 45 100 45 CLEA 33 | R900318520 |34.95| 515 | 76 | 175 | 41 54 | 127 | 97 | 75 | 5.8
50 50
— e 125 e CLEA 39 | R900318521 |44.48 | 65 | 795 | 22 | 49 | 57 | 165 | 126 | 90 | 10.0
63 63
— - 150 - CLEA 48 | R900318522 | 50.83 | 65 89 26 | 56 | 64 | 190 | 1455 | 105 | 14.0
— 80 180 80 CLEA 58 | R900318524 |63.53| 78 |1015| 30 | 69 | 77 | 216 | 167 | 130 | 21.0
— 90 200 90 CLEA 64 | R900318523 |76.23 | 78 | 108 | 33 | 77 | 83 | 242 | 1905 | 145 | 26.0
QAL - BEHE o
oMM = EEFERE ke ER!
D $EREEk, 4 DIN 71412, AR JLARRIR~ST SR iERMmERAE. MR5EER
2 JEAFEISH CCKA... I Bk ELHAE, FREHIERAM.

O ERFERELRE LR (RIEE "G
4 £ CCKA.. RRTEHEN LY

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



10/44  RETH

Rt : BLXZ CLCB-AB5 (A[3k%) , CDT3/CGT3/CST3 Z5|H (R~FLL mm FBAfL)

ISO 8133 SL
DIN 24556 -
CP KL
< > - 1)
CG
Y
S
[S) T T T T |
[
gl =
Y L . |
A [ [ A
L |
T |
[ =
uJ N
= = CG
BS YiES AN OCF CP 401 Cco FO FM GL gHB as
kN K7 h14 ' N9 js14 js11 js13
+0.3
CLCB 12 R900326960 8 12 30 10 10 16 40 46 9 15
CLCB 16 R900327372 12.5 16 40 14 16 18 50 61 11 18
CLCB 20 R900327373 20 20 50 16 16 20 55 64 143 20
CLCB 25 R900326961 32 25 60 20 25 22 65 78 163 24
CLCB 30 R900327374 50 30 70 22 25 24 85 97 183 26
CLCB 40 R900327375 80 40 80 28 36 24 100 128 22 33
CLCB 50 R900327376 125 50 100 35 36 35 125 155 30 48
CLCB 60 R900327377 200 60 120 44 50 35 150 187 39 60
CLCB 80 R900327378 320 80 160 55 50 35 190 255 45 80
CLCB 100 R900327379 500 100 200 70 63 35 210 285 48 80

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH 11/44
R=t: BL%22 CLCB- AB5 (A[3%4) , CDT3/CGT3/CST3 Z5IH (R~FLL mm JB{I)
ns KC KL LG LJ LO RE SL SR TA uJ UK m?2
+0.3 . = .
0 js13 =K js13 kg
CLCB 12 3.3 8 28 29 56 55 40 12 40 75 60 0.6
CLCB 16 4.3 8 37 38 74 70 50 16 55 95 80 1.3
CLCB 20 4.3 10 39 40 80 85 62 20 58 120 90 2.1
CLCB 25 5.4 10 48 49 98 100 72 25 70 140 110 3.2
CLCB 30 54 13 62 63 120 115 85 30 90 160 135 6.5
CLCB 40 8.4 16 72 73 148 135 100 40 120 190 170 12.0
CLCB 50 8.4 19 90 92 190 170 122 50 145 240 215 23.0
CLCB 60 114 20 108 110 225 200 145 60 185 270 260 37.0
CLCB 80 11.4 26 140 142 295 240 190 80 260 320 340 79.0
CLCB 100 124 30 150 152 335 300 235 100 300 400 400 140.0
1) FREMHERA h6, ERTRIEBHRK CCKA...
(SRR AR E S EER) 128

Am = BRAIEMWEE (ko)

O RSt ERIERMSRERTERAR

LA RFRT S EFRSESEMARARE. MRSEER
ELHAS, BREHERM.

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



12/44  RETH

R~ : B4hi3%%E CLTA - AT 4, CDT3/CGT3/CST3 #FIA (R~HL mm JB4r)

CLTA 12-20
+"A"
- - )
ACR |
B .
] 7 \ y I 1)
i gHB
=2 L L L L
= ! I . I I , I
< . .
[ | ne | | |
| | N | | |
. Y
B | | ; . 1 .
ol }
TH |
IIA"
%
2) x
ae]
) . -
(7] H
Z 1 ,
Y |
|
#3 B WES 2#57 |ocrlco| FK | PN | Fs |onB | KC | N | TH [uL (11 |2 |13 |m®
CDT3/%(ZTL3/CST3 KN® | H7 [N9|jst2 | &% | js14 | H13 +%'3 BK | js14 | @K kg
25 CLTA 12 | R901071355 8 12 (10| 38 | 55 | 8 | 9 | 33 179 | 40 |63 [25]25] 1 | 05
32 CLTA16 | R901071364 | 125 | 16 |16 45 | 65 | 10 | 11 | 43 | 21 | 50 | 80 [30 |30 1 | 0.9
40 CLTA20 | R901071365 | 20 |20 (16| 55 | 80 | 10 | 11 | 43 | 21 | 60 | 90 |40 38|1.5]1.35
OAL = FEEHERE =
0 Bk, A DINT71412, A e AR !
2 HJ LA RIIRST S EHERmmERARE. MR5HEER
9 RIS E SIS TAN AR ELHAR, BFREHISAMN.

4 RERAERFRXTH AE
O m = SWNWER (k) , ZEBLMIIRMG

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH 13/44

R~t : E#i3X%2 CLTA - AT 4, CDT3/CGT3/CST3 ZFIA (R~HL mm FE4L)

CLTA 25-100
*IIAII
@CR /ﬂ
] — A ; . 1)
gHB
‘ Ll
=2 ! ! | |
s / | . | | [
o ! . ! ! !
=] | ] o | | |
R | N | | |
(IR : ; N i 1 i
€O
IIAII
o
Q
2) >}
[ae]
/]
I —
[7:) " A
R )
= \
i |
|
#3l ne Y-S 27 |@CR|CO| FK FN FS | OHB KC NH TH UL (1 |12]13 |m5
CDT3/CGT3/CST3 kN9 | H7 |No| js12 | @ | js14 | H13 | *03 | @k | js14 | B% kg
OAL 0
50 CLTA 25 | R901071368 32 25 | 25| 65 90 12 143) 5.4 26 80 110 |56 |45 (15| 24
63 CLTA 32 | R901071377 50 32 |25| 75 110 15 (189 5.4 33 110 | 150 | 70 [ 52 | 2 5.0
80 CLTA 40 | R901071380 80 40 | 36| 95 140 16 22 8.4 41 125 | 170 | 88 | 60 [ 2.5| 8.5
100 CLTA 50 | R901071385 125 50 [36| 105 | 150 20 26 8.4 51 160 | 210 |90 | 72 |2.5| 15
125 CLTA 63 | R901071395 200 63 [50| 125 | 195 25 33 11.4 61 200 | 265 |136| 87 | 3 30
160 CLTA 80 | R901071398 320 80 [50| 150 | 230 31 39 11.4 81 250 | 325 |160(|112|3.5| 59
200 CLTA 100| R901071400 500 100 | 63| 200 | 300 42 52 12.4 | 101 320 | 410 |200(150(4.5| 131
QAL = BEER
0 R, MADIN71412, AR K& 8!
2 JUAERFR TR RAHERAMERARE. MR5EER
3 RIAaE e EEIERmER AR ETHEE, EREHERM.

O RRNER TR AE
O m = BNNEE (k) , ZIBLEMITIRM

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



14/44  RETH

Rt : 83ERHL CGKA- AP 6 (&%) , CDT3/CGT3/CST3 ZFIA (R~FLL mm FE#fL)

ISO 8133
DIN 24555 EN
EU I 3 c N
|
- . N 3°
* |
5 '
8 1T [ 1
I | w
3 [ 3° -
2| X
N\ z
I
|| Kk _
o |
I I
COQ)
S xS KK AX | @b | C | CH |@CN® | EN | EU | LF |M7 | m® | oy Fas'®
BN BX | js13 BX | &0 | Nm | kg | KN
CGKA 129 | R900327186 | M10x1.25 | 15 | 17 | 40 | 42 | 12008 | 10012 [ 8 | 16 | 95 | 045 | 17 6.3
CGKA 164 | R900327192 | M12x1.25 | 17 | 21 | 45 | 48 | 16-0008 | 14012 | 11 | 20 | 95 | 025 | 285 | 105
CGKA204 | R900306874 | M14x1.5 | 19 | 25 | 55 | 58 | 200012 | 16012 | 13 | 25 | 23 | 043 | 425 | 157
CGKA25 | R900327191 | M16x1.5 | 23 | 30 | 65 | 68 | 250012 | 20012 | 17 | 30 | 23 | 073 | 67 | 247
CGKA30 | R900327187 | M20x1.5 | 29 | 36 | 80 | 85 | 300012 | 22012 | 19 | 35 | 46 | 1.3 | 108 | 39.9
CGKA40 | R900327188 | M27x2 | 37 | 45 | 100 | 105 | 400012 | 28012 | 23 | 45 | 46 | 23 | 156 | 57.6
CGKA50 | R900327368 | M33x2 | 46 | 55 | 125 | 130 | 500012 | 35-012 | 30 | 58 | 80 | 44 | 245 | 904
CGKA G0 | R900327369 | M42x2 | 57 | 68 | 160 | 150 | 600012 | 44012 | 38 | 68 | 195 | 84 | 380 | 140.2
CGKA 80 | R900327370 | M48x2 | 64 | 90 | 205 | 185 | 800015 | 55-0.15 | 47 | 826 | 385 | 156 | 585 | 2159
CGKA 100 | R900327371 | M64x3 | 86 | 110 | 240 | 240 | 100002 | 7002 | 57 | 116 | 660 | 28 | 865 | 319.2
CGKD 1005 | R900322030 | M80x3 | 96 | 110 | 210 | 210 | 100H7 | 100h12 | 84 | 98 | 385 | 28 | 1060 | 391.1
CGKD 1255 | R900322026 | M100x3 | 113 | 135 | 262 | 260 | 125H7 | 125h12 | 102 | 120 | 385 | 43 | 1200 | 442.8

0 EREEL, A DIN71412, AR
2 FrERISHER N he

) REBIREITIEE

4 AR L TR RS

5 EEMIFLAE 1SO 8132, FIEHHERA M6

® RS ESERMSRERTHRTE

N My = EEHE

BREMBIFKVTRLEETEFHMBE LITR. RE, LAREENER

B [E SR AR 4T

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07

o

Om = EEAFRLWEER (k)

9 C = BERFLMEBHTHERR
10 Foy = RIEBIRLAFHEXIRFRZE R

e ER!
NLARRFRT AL EFEEMARAR. IRS5HEER
RLHAS, FREHERM.



RETH 15/44

Rt : &R HL CGKL, CDL2 ZF|H (R~FEL mm FEfHL)

ISO 12240-4
EN
EU C
=
: /\;
i
S
L o
v ] }o
|
L1 <
) | «@
: =
- & | L |
= N 1 KK |
CcbL2 = = Fai
%3 EiLE=) L E=] KK |BA | C | @CN | CP | EN | EU [ KW | LF | NV [ mD | G2 | X
=\ -0.008 | Bk | h12 | Bk il kg kN
OAL | oMM kN
25 14 CGKL 10 | 3712500031 | M10 | 26 | 29 10 48 9 | 75| 5 15 | 16 | 0.1 22 | 8.1
32 18 CGKL12 | 3713200031 | Mi2 | 28 | 34 12 54 | 10 | 85 | 6 18 | 18 | 01 | 304 | 11.2
QAL = BEERE o
OMM = EEHERE re AR !
Dm = KERKRLNEE (ko) JUARRIR IS AFERMEAE. MR5EER
2 C, = BIERIFAMBSHERE (KN) ELHAE, FREHIEAM.

¥ Fap = REAHRAALTHRAIRSHZEHR

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



16/44  RETH

R~ 84Emissk CGKD (F3k%) , CDL2 #IA (R~FEL mm J84ir)

ISO 8132
EN
\M
CDL2
kR s YEs Vs AV N CH EF @CN EN EU
kN B\ B js13 iy H7 2 h12 B
BAL p—_— =/ =N j =K =K
40 22 CGKD 20 R900308576 20 23 28 52 25 20 20 17.5
40 25
CGKD 25 R900323332 32 29 31 65 32 25 25 22
50 28
50 32
CGKD 32 R900322049 50 37 38 80 40 32 32 28
63 36
63 40
CGKD 40 R900322029 80 46 47 97 50 40 40 34
80 45
80 50
CGKD 50 R900322719 125 57 58 120 63 50 50 42
100 56
100 63
CGKD 63 R900322028 200 64 70 140 72.5 63 63 53.5
125 70
125 80 CGKD 80 R900322700 320 86 91 180 92 80 80 68
160 100 CGKD 100 R900322030 500 96 110 210 114 100 100 85.5
200 125 CGKD 125 R900322026 800 113 135 260 160 125 125 105

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETHE  17/44

R~ &Emifsk CGKD (F[3k%) , CDL2 #IA (R~FEL mm J &)

e B KK LF HEmsT Wy m Co¥ | Fu®
GAL MM =N ISO 4762-10.9 Nm kg kN kN
40 22 CGKD 20 M16x1.5 20.5 M8x20 25 0.35 48 17.7
40 25
CGKD 25 M20x1.5 25.5 M8x20 30 0.65 78 28.8
50 28
50 32
CGKD 32 M27x2 30 M10x25 59 1.15 114 42.1
63 36
63 40
CGKD 40 M33x2 39 M10x30 59 21 204 75.3
80 45
80 50
CGKD 50 M42x2 47 M12x35 100 4 310 1144
100 56
100 63
CGKD 63 M48x2 58 M16x40 250 7.2 430 158.7
125 70
125 80 CGKD 80 M64x3 74 M20x50 490 15 695 265.5
160 100 CGKD 100 M80x3 94 M24x60 840 255 1060 391.1
200 125 CGKD 125 M100x3 116 M24x70 840 52.5 1430 527.7
OAL = BREHRE
OMM = FEFFERE =g -4
0 ERNEL, & DIN71412, AR JLARRFIRST RS A ERmERARE. IR5HEER
2 FREHSY RS m6 KLHAE, EREHERM.

O My = EEHE (Nm)
BEARLVTBLEEFEFNMB LITR. KR, SIRRIEERN
A RE A E SR AT

Ym = BEAIRIMER (k)

9 C = BIEBIKMBTHERE (KN)

® Fup = SERHRAATHRRIRFHLZELR (KN)

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



18/44

RRTH

Rt : %28 CLTB, CDL2 ZFIA (R~FLL mm F84L)

ISO 8132
*llAll "A"
CLTB 12...20 CLTB 25 ...80 '
M 1
gcR | " =
L oAd\Y | @CR 1)
& -
) i — ) ?
™\ |oHB @HB
z | : | Fr | - i
] I | I ) I I
E ' ' E ' | '
o [0 )i e I N E
. ! . ' . .
Y v v g — Y vy | , I
~|co| ) ~|co|
TH TH
B uL a B uL a
n n ?.3
A 2) M
e
. |
I '
|+ .
= D
Y .
|
cDL2 )
%35 Hns3 LyE SR VX% @CR co FK FN FS oHB
kN 4 H7 N9 js12 BX js14 H13
QAL | oMM
25 14 CLTB12 | R900772607 8 12 10 34 50 8 9
32 18 CLTB16 | R900772608 12.5 16 16 40 60 10 11
40 22 CLTB 20 R900772609 20 20 16 45 70 10 11
40 25
CLTB25 | R900772610 32 25 25 55 80 12 13.5
50 28
50 32
CLTB32 | R900772611 50 32 25 65 100 15 17.5
63 36
63 40
CLTB 40 R900772612 80 40 36 76 120 16 22
80 45
80 50
CLTB50 | R900772613 125 50 36 95 140 20 26
100 56
100 63
CLTB63 | R900772614 200 63 50 112 180 25 33
125 70
125 80 CLTB80 | R900772615 320 80 50 140 220 31 39

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH 19/44
R~t : Hi#h%22 CLTB, CDL2 %A (R~FLL mm JBHL)
CDL2
%31 e KC I 12 13 NH TH uL m9
+0.3 =X js14 =X kg
OAL oMM
25 14 CLTB 12 3.3 25 25 1 17 40 63 0.4
32 18 CLTB 16 4.3 30 30 1 21 50 80 0.85
40 22 CLTB 20 4.3 40 38 1.5 21 60 90 1.2
40 25
CLTB 25 5.4 56 45 1.5 26 80 110 2.1
50 28
50 32
CLTB 32 54 70 52 2 33 110 150 4 .55
63 36
63 40
CLTB 40 8.4 88 60 2.5 41 125 170 7.3
80 45
80 50
CLTB 50 8.4 100 75 2.5 51 160 210 14.5
100 56
100 63
CLTB 63 11.4 130 85 3 61 200 265 23.1
125 70
125 80 CLTB 80 11.4 160 112 3.5 81 250 325 52.3
QAL = EEHEE
OMM = EEFFEE 1==p:3-F
D #ERREEk, 4 DIN71412, AR JUARRIIRT SR FERmMAEAE. MR5EER
2 B EME () BTHAS, EREHERM.
%) HRARRIBLE PR B B3z 285E T2 R MT4,
9 PNERIER TR A
S m = EAHEMER (kg) (xR

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



20/44

RRTH

Rt : m3k3Z%R CLCA (AIkx) , CDL2 #ZFIA (R~FRL mm JEAD)

ISO 8132, #x' B

3 CL KL
CM
1)
i /
S
(S} b i
Y )
| w
i -
| o
-~ 1 5
. I | Y
an i T
i i i "
(&)
x FG || FO_| CO_ B RF
RG - UK -
CDL2 - .
EX] BS YiEls A%H | GCK D CL CcM co FG FL FO oHB
kN H9 h16 A12 N9 js14 js12 js14 H13
OAL | OMM
25 14 | CLCA102 3) 5 10 24 10 8 2 32 10 6.6
32 18 | CLCA 122 R900542861 8 12 28 12 10 2 34 10 9
40 22 CLCA 20 R900542863 20 20 45 20 16 75 45 10 11
40 25
CLCA 25 R900542864 32 25 56 25 25 10 55 10 13.5
50 28
50 32
CLCA 32 R900542865 50 32 70 32 25 14.5 65 6 17.5
63 36
63 40
CLCA 40 R900542866 80 40 90 40 36 175 76 6 22
80 45
80 50
CLCA 50 R900542867 125 50 110 50 36 25 95 0 26
100 | 56
100 | 63
CLCA 63 R900542868 200 63 140 63 50 33 112 0 33
125 | 70
125 | 80 CLCA 80 R900542869 320 80 170 80 50 45 140 39
160 | 100 | CLCA 100 3) 500 100 210 100 63 52.5 180 52
200 | 125 | CLCA 125 3) 800 125 270 125 80 75 230 52

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETHE  21/44

R=F: MkXZER CLCA (FkX) , CDL2 RIIA (R~FIA mm J&fi)

cDL2
%5 e KC KL LE MR RF RG os sL UK ux m®
= +0.3 B/l Bk js14 js14 BX 5K kg
AL | oMM
25 | 14 |CLCA102 3.3 8 22 10 39 44 11 34 56 60 0.33
32 | 18 |[cLCA122 3.3 8 22 12 52 45 15 38 72 65 0.45
40 | 22 | cLcA20 4.3 10 30 20 75 70 18 58 100 95 15
40 | 25
CLCA 25 5.4 10 37 25 90 85 20 69 120 115 3
50 | 28
50 | 32
CLCA 32 5.4 13 43 32 110 110 26 87 145 145 45
63 | 36
63 | 40
CLCA 40 8.4 16 52 40 140 125 33 110 185 170 8.5
80 | 45
80 | 50
CLCA 50 8.4 19 65 50 165 150 40 133 215 200 135
100 | 56
100 | 63
CLCA 63 11.4 20 75 63 210 170 48 164 270 230 23.4
125 | 70
125 | 80 | CLCAS0 1.4 26 95 80 250 210 57 202 320 280 38.5
160 | 100 | CLCA100 | 12.4 30 120 100 315 250 76 246 405 345 99.2
200 | 125 | CLCA125 | 154 32 170 125 365 350 76 310 455 450 174.1
QAL = BEER
OMM = SEEFEE K& 8!
D FIEREERA me ($HFHRE B FRETERER ERHFRLE) JLARRKRFIR~T ATk REhEmmAERAR,. R5HER
D REBEUT 2MEAR ETHAS, EREHERM.
; x S . — . g o .
> #F CLCA 10 : B )7 DIN 988 10x16x0.5 BLTIESTREHLR MP5, URLEERIEBIFLLE,

IS R900061310
» 33F CLCA 12 : B )5 DIN 988 12x18x1
IS R900006948
) A R ER IR
dm = BAZENER (kg)

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



22/44

Rt : m3k3Z%R CLCD (AIkx) , CDL2 #ZFIA (R~FLL mm JEAD)

RRTH

ISO 8132, 3 A

KL

S
[S]
, B
as | w
- | w
HB
JZHE ) ! o
! ! + = || - !
(T ! I (T i )
| | IRl
RC
cDL2
%31 BE Es AN @cK cL cm FL oHB KL LE
kN Ho hi6 A12 js12 H13 21
oAL | oMM
25 | 14 | CLCD102 3 10 24 10 32 6.6 22
32 | 18 |CLCD122 | R900542879 12 28 12 34 9 22
40 | 22 | cLcD20 | R900542881 20 20 45 20 45 11 10 30
a0 | 25
CLCD25 | R900542882 32 25 56 25 55 135 10 37
50 | 28
50 | 32
CLCD32 | R900542883 50 32 70 32 65 17.5 13 43
63 | 36
63 | 40
CLCD40 | R900542884 80 40 90 40 76 22 16 52
80 | 45
80 | 50
CLCD50 | R900542885 125 50 110 50 95 26 19 65
100 | 56
100 | 63
CLCD63 | R900542886 200 63 140 63 112 33 20 75
125 | 70
125 | 80 | CLCD80 | R900542887 320 80 170 80 140 39 2% 95
160 | 100 | cLCD 100 3 500 100 210 100 180 45 30 120
200 | 125 | CLCD 125 9 800 125 270 125 230 52 32 170

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH  23/44

Rt : mskZ%3R CLCD (AIkX) , CDL2 #FIA (R~FEL mm &)

CDL2
Z3 Bs MR RC oS SL B UR UH m?3
=2 js14 js14 8K BA kg
@AL | MM
25 14 CLCD 102 10 17 11 34 42 33 60 0.27
32 18 | CLCD122 12 20 15 38 50 40 70 0.35
40 22 CLCD 20 20 32 18 58 75 58 98 0.95
40 25
CLCD 25 25 40 20 69 85 70 113 1.9
50 28
50 32
CLCD 32 32 50 26 87 110 85 143 3
63 36
63 40
CLCD 40 40 65 33 110 130 108 170 5.5
80 45
80 50
CLCD 50 50 80 40 133 170 130 220 10.6
100 56
100 63
CLCD 63 63 100 48 164 210 160 270 17
125 70
125 80 CLCD 80 80 125 57 202 250 210 320 32
160 | 100 CLCD 100 100 160 66 246 315 260 400 74
200 | 125 CLCD 125 125 200 76 310 385 320 470 129
QAL = FEERE
OMM - FEAEE Ig9:5 3
D FTEMEEREN me GEIHRR B THECER E R ENFRRER) JLARKFRT SRS ETMAR AR, MRSHER
D REBBUT 2 Ml i RTHAS, EREHEML
> XiF CLCD 10 : B DIN 988 10x16x0.5 BAXPESTRERE MP5, URREERERFLL.

##l-S R900061310
» %iF CLCD 12 : # 5 DIN 988 12x18x1
##-S R900006948
» AREREL
Im - BAZEMER (ko)

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



24/44  RFETH

R~ : FH/L CSA, CDH1/CGH1/CSH1 #1 CDH3/CGH3/CSH3 &ZFIA (R~FLL mm H L)

AL-@ 40 ... 200 mm

EM

A

S
) T1m T [}
Y | w -
| - -
|
A S <
A .
2 || ]
Y : Y
KK2
< 2o
Z7 - .
s YIS AW @b (o3 CA GCK EM
CDH1 / CGH1 / CSH1 | CDH3 / CGH3 / CSH3 011 0.4
OAL OAL ’
40 - CSA 16 | R900303150 17 28 56 50 25 23
50 40 CSA 22 | R900303151 23 34 64 60 30 28
63 50 CSA 28 | R900303152 29 44 78 70 35 30
80 63 CSA 35 | R900303153 36 55 94 85 40 35
100 80 CSA 45 | R900303154 46 70 116 105 50 40
125 100 CSA 58 | R900303155 59 87 130 130 60 50
140 125 CSA 65 | R900303156 66 93 154 150 70 55
160 140 CSA 80 | R900303157 81 125 176 170 80 60
180 160 CSA100 | R900303158 101 143 206 210 90 65
200 180 CSA110 | R900303159 111 153 230 235 100 70
- 200 CSA120 | R900303160 125 176 265 265 110 80

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH  25/44

R=t : #£mk CSA, CDH1/CGH1/CSH1 #1 CDH3/CGH3/CSH3 % %IA (R~FIL mm J L)

5 s KK LE L1 m?3 Co¥ Fapp
CDH1 / CGH1 / CSH1 | CDH3 / CGH3 / CSH3 ke KN KN
OAL OAL
40 - CSA 16 | M16x1,5 25 80 0.43 72 25.9
50 40 CSA22 | M22x1,5 30 94 0.7 106 38.2
63 50 CSA28 | M28x1,5 40 112 1.1 153 55.1
80 63 CSA35 | M35x1,5 45 135 2.0 250 90.0
100 80 CSA45 | M45x1,5 55 168 3.3 365 131.4
125 100 CSA58 | M58x1,5 65 200 5.5 400 144.0
140 125 CSA65 | M65x1,5 75 232 8.6 540 194.4
160 140 CSA 80 M80x2 80 265 12.2 670 241.2
180 160 CSA100 | M100x2 90 323 21.5 980 352.8
200 180 CSA110 | M110x2 105 360 27.5 1120 403.2
- 200 CSA120 | M120x2 115 407.5 40.7 1700 612.0
QAL = EEHR
0 EHMEL, 4 DIN71412, AR 1==p:3-§
2) T kbR LI BT B B S AT A 5D EERSTARKAE, ASESIEEMERARE,
O m = ERIMEE (k) AEFELTE : CA, CK, EM, KK

D C = THRAMESHE R
9 Fayr = ERAAFHIRKIRGHZEHH

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



26/44  RFETH

R+t 83ERHL CGA, CDH1/CGH1/CSH1 #1 CDH3/CGH3/CSH3 ZFIA (R~ mm J L)

AL-@ 40 ... 280 mm

EU
EN
e—
I
[} .
g 1| z
] Z
Y |
2)
;
[} ]
» X
<
Y .
1
KK3)
S
E ] - .
S Yis AX ob (o} CH @CN 2 EN EU
CDH1 /CGH1 /CSH1 | CDH3/CGH3/CSH3 = = i
=N =X 0.4
OAL OAL
40 - CGA 16 | R900303125| 17 26 56 50 250010 | 20-0.12 23
50 40 CGA 22 | R900303126 | 23 33 64 60 300010 | 22-0.12 28
63 50 CGA 28 | R900303127 | 29 41 78 70 35 0012 | 25012 30
80 63 CGA 35 | R900303128 | 36 50 94 85 400012 | 28-0.12 35
100 80 CGA 45 | R900303129 | 46 62 116 105 | 500012 | 35.0.12 40
125 100 CGA 58 | R900303130| 59 76 130 130 | 60.0015 | 44-015 50
140 125 CGA 65 | R900303131| 66 87 154 150 | 700015 | 49.01s 55
160 140 CGA 80 | R900303132| 81 106 176 170 | 80.0015 | 55-0.15 60
180 160 CGA100 | R900303133 | 101 125 206 210 | 90002 | 60-0.20 65
200 180 CGA110 | R900303134 | 111 139 230 235 | 100-9.020 | 70-0.20 70
220 200 CGA120 | R900303135 | 125 153 265 265 | 110-9.020 | 70-0.20 80
250 220 CGA120 | R900303135 | 125 153 265 265 | 110-9.020 | 70-0.20 80
280 250 CGA130 | R900303136 | 135 173 340 310 | 120-0.020 | 85-0.20 90

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETHE  27/44

R+t 88ERHL CGA, CDH1/CGH1/CSH1 #1 CDH3/CGH3/CSH3 Z5I1A (R~FLL mm FE{L)

#3 ne KK L1 LF z m4 () Fsu©)
CDH1 / CGH1 / CSH1 CDH3 / CGH3 / CSH3 2/ kg KN KN
OAL GAL
40 - CGA 16 | M16x1.5 80 28 7° 0.43 72 25.9
50 40 CGA 22 | M22x1.5 94 30 6° 0.7 106 38.2
63 50 CGA 28 | M28x1.5 112 38 6° 1.1 153 55.1
80 63 CGA 35 | M35x1.5 135 45 7° 2.0 250 90.0
100 80 CGA 45 | M45x1.5 168 55 6° 3.3 365 131.4
125 100 CGA 58 | M58x1.5 200 65 6° 5.5 400 144.0
140 125 CGA 65 | M65x1.5 232 75 6° 8.6 540 194.4
160 140 CGA 80 | M80x2 265 80 6° 12.2 670 241.2
180 160 CGA100 | M100x2 323 90 5° 21.5 980 352.8
200 180 CGA110 | M110x2 360 105 7° 27.5 1120 403.2
220 200 CGA120 | M120x3 407,5 115 6° 40.7 1700 612.0
250 220 CGA120 | M120x3 407,5 115 6° 40.7 1700 612.0
280 250 CGA130 | M130x3 490 140 6° 76.4 2900 1044.0
OAL = HEERE
0 @Bk, F4E DIN 71412, AR e & !
2 FRERHERR M6 ; EERThHRXE WsEHEEmMARARRE,
RUEPGEMAMERHERR 6 AE$ELTFE : CH, CN, EN, EU, KK

O BEMILDIALREEETHME LirR
Om = SKEAFRINEE (k)

9 C = BERFAMBTHERN

® Fay = REATALTHRAIRSHZEAR

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



28/44  RFETH

R+t 8ERHL CGAK (F[£%) , CDH1/CGH1/CSH1 %1 CDH3/CGH3/CSH3 % 51|
(R~FL mm JgB4)

AL-@ 40 ... 280 mm

_EU
LEN_ - ¢ -
e
[ |
=
8 i : ]
vl -
|
T —1 2 S
< .
Y . Y
- KK
- @b >
3 Bs WiEs AX | @b | C | CH|GCN2 EN EU KK
CDH1/CGH1/CSH1 | CDH3/CGH3/CSH3 = | =
OAL OAL =2\ E-N 0.4
40 — CGAK 16 R900303162 | 17 | 26 | 56 | 50 | 250010 | 20012 | 23 M16x1.5
50 40 CGAK 22 R900303163 | 23 | 33 | 64 | 60 | 300010 | 22012 | 28 M22x1.5
63 50 CGAK 28 R900303164 | 23 | 41 | 78 | 70 | 350012 | 25042 | 30 M28x1.5
80 63 CGAK 35 R900303165 | 30 | 50 | 94 | 85 | 40012 | 28012 | 35 M35x1.5
100 80 CGAK 45 R900303166 | 40 | 62 | 116 | 105 | 50_0012 | 35012 | 40 M45x1.5
125 100 CGAK 58 R900303167 | 53 | 76 | 130 | 130 | 600015 | 44015 | 50 M58x1.5
140 125 CGAK 65 R900303168 | 60 | 87 | 154 | 150 | 700015 | 49015 | 55 M65x1.5
160 140 CGAK 80 R900303169 | 75 | 106 | 176 | 170 | 800015 | 55015 | 60 M80x2
180 160 CGAK100 | R900321655 | 95 | 125 | 206 | 210 | 909020 | 60020 | 65 M100x2
200 180 CGAK110 | R900321691 | 103 | 139 | 231 | 235 | 100_9.020 | 70-020 | 70 M110x2
220 200 CGAK120 | R900321621 | 117 | 155 | 266 | 265 | 110_9020 | 70_020 | 80 M120x3
250 220 CGAK120 | R900321621 | 117 | 153 | 265 | 265 | 110_9.020 | 70_020 | 80 M120x3
280 250 CGAK130 | R900322015 | 127 | 173 | 340 | 310 | 120_9020 | 85.020 | 90 M130x3

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH  29/44

R~ 88ERHk CGAK (AT3£%) , CDH1/CGH1/CSH1 #1 CDH3/CGH3/CSH3 % %I H
(R~TIL mm FgBaqL)

%31 _ ,
CDH1/CGH1/CSH1 | CDH3/CGH3/CSH3 25 S i e |so$m4§:§ﬁro 9 Aﬁ . n:<4) clzlfl) FRIET\IS)
oAL OAL = o m 9
40 _ CGAK 16 80 | 24 | 28| 7° M8 30 | 043 | 72 | 259
50 40 CGAK 22 94 | 26 | 30 | 6° M8 30 07 | 106 | 382
63 50 CGAK28 | 112 | 34 | 38 | 6° M10 54 1.1 153 | 55.1
80 63 CGAK35 | 135 | 39 | 45 | 7° M10 59 20 | 250 | 90.0
100 80 CGAK45 | 168 | 46 | 55 | 6° M12 100 | 33 | 365 | 131.4
125 100 CGAK58 | 200 | 61 | 65 | 6° M16 250 | 55 | 400 | 144.0
140 125 CGAK65 | 232 | 66 | 75 | 6° M16 250 | 86 | 540 | 1944
160 140 CGAKS80 | 265 | 81 | 80 | 6° M20 490 | 122 | 670 | 2412
180 160 CGAK100 | 323 | 91 | 90 | 5° M20 490 | 215 | 980 | 35238
200 180 CGAK110 | 360 | 101 |105] 7° M24 840 | 275 | 1120 | 4032
220 200 CGAK120 | 4075 | 111 | 115 6° M24 840 | 40.7 | 1700 | 612.0
250 220 CGAK120 | 4075 | 111 | 115 6° M24 840 | 40.7 | 1700 | 612.0
280 250 CGAK130 | 490 | 129 | 140 | 6° M24 840 | 764 | 2900 | 1044.0
QAL = BEERE
0 EFEEL, FADIN7I412, AR K& #E& !
2 FrEMEERNI m6 ; BERTAHRKE, THSEFEEMERAR,
GHIPRIEMATENHEER R 6 FEHELITE : CH, CN, EN, EU, KK
O My = EEHE
BERIFKVWMRLREETENNMB LT, AE, WRABENE
&0 %6 5% E 1 0BT

Ym = GEAILMER (k)
9 C = FEMMNLHBTHERR
® Fpy = BRERHAALTHNRAIRSHZ LA

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



30/44  RETH

R+t 8ERHL CGAS (FJ%£%) , CDH1/CGH1/CSH1 #1 CDH3/CGH3/CSH3 & %I H

(R~FEL mm FgBafL)
- EU - C -
JEN_
l |
! / [ |
al &)
§ T I' é - T1 1
L \W)/Jnph
] |
, Y
==\ | 5
% |
Y i ' Yy
R ne wEs AX |[@b | C |CH|@CN2 | EN | EU KK
CDH1/CGH1/CSH1 | CDH3/CGH3/ CSH3 o | aq | =
GAL GAL g | &KX | &K -0.4
40 — CGAS 25 | R900303137 | 30 | 28 | 56 | 65 | 2549010 | 20012 | 23 M18x2
50 40 CGAS30 | R900303138 | 35 | 34 | 64 | 75 | 300010 | 22012 | 28 M24x2
63 50 CGAS35 | R900303139 | 40 | 46 | 78 | 90 | 35,012 | 25042 | 30 M30x2
80 63 CGAS 40 | R900303140 | 48 | 57 | 94 | 105 | 40012 | 28012 | 35 M39x3
100 80 CGAS50 | R900303141 | 66 | 70 | 116 | 135 | 50.0012 | 35.012 | 40 M50x3
125 100 CGAS60 | R900303142 | 84 | 87 | 130 | 170 | 600015 | 44015 | 50 M64x3
140 125 CGAS70 | R900303143 | 100 | 111 | 154 | 195 | 70.9015 | 49015 | 55 M80x3
160 140 CGAS 80 | R900303144 | 110 | 129 | 176 | 210 | 80.0015 | 55.045 | 60 M90x3
180 160 CGAS90 | R900303145 | 130 | 153 | 211 | 250 | 90.g020 | 60020 | 65 | M100x3
200 180 CGAS100 | R900303146 | 138 | 170 | 230 | 275 | 100.0.020 | 702020 | 70 | M110x4
220 200 CGAS110 | R900303147 | 145 | 180 | 264 | 300 | 110.0.020 | 70020 | 80 | M120x4
250 220 CGAS110 | R900303147 | 145 | 180 | 264 | 300 | 110.0.020 | 70020 | 80 | M120x4
280 250 CGAS120 | R900303148 | 177 | 210 | 340 | 360 | 120_0.020 | 85.020 | 90 | M150x4
320 280 CGAS140 | R900317314 | 190 | 230 | 380 | 420 | 140,005 | 90025 | 110 | M160x4
— 320 CGAS160 | R900303149 | 200 | 260 | 480 | 460 | 160025 | 105025 | 110 | M180x4

Bosch Rexroth AG, R

C 17042, hi7 : 2013-07



RERHE  31/44

Rt : 8ERHL CGAS (AJ£%) , CDH1/CGH1/CSH1 #1 CDH3/CGH3/CSH3 & 5IH
(R~FLL mm 9 E4r)

X
e L1 L2 | LF | z® SIRIRSET Mp%) | m® | Co® | Fapy?
CDH1 /%?L\T /CSH1 | CDH3/ (':QGAI-II-3 / CSH3 8% | @k | Bin 150 4769109 | Nm kg N "‘-k‘;l
40 _ CGAS25 | 95 | 24 | 25 | 78° M8 30 | 065 | 82 271
50 40 CGAS30 | 109 | 28 | 30 |67° M8 30 1.0 | 122 | 403
63 50 CGAS35 | 132 | 36 | 40 | 6-7° M10 59 15 | 177 | 584
80 63 CGAS40 | 155 | 39 | 44 | 7° M12 100 | 24 | 287 | 947
100 80 CGAS50 | 198 | 45 | 55 | 67° M12 100 | 48 | 422 | 1393
125 100 CGAS60 | 240 | 59 | 65 | 67° M16 250 | 86 | 522 | 172.3
140 125 CGAS70 | 279 | 70 | 75 | 6° M16 250 | 122 | 707 | 233.3
160 140 CGAS80 | 305 | 85 | 80 | 6° M20 490 | 18.4 | 870 | 287.1
180 160 CGAS90 | 366 | 91 | 90 | 5° M20 490 | 316 | 1284 | 423.7
200 180 CGAS100 | 400 | 95 | 105 | 7° M20 490 | 34 | 1460 | 481.8
220 200 CGAS110 | 443 | 106 | 115 | 6° M24 840 | 44 | 2024 | 667.9
250 220 CGAS110 | 443 | 106 | 115 | 6° M24 840 | 44 | 2024 | 667.9
280 250 CGAS120 | 540 | 122 | 140 | 6° M24 840 | 75 | 2970 | 980.1
320 280 CGAS140 | 620 | 129 | 185 | 7° M30 1700 | 160 | 3350 | 11055
— 320 CGAS160 | 710 | 146 | 200 | 8° M30 1700 | 235 | 4302 | 1419.7
OAL - EEHE
0 EREEL, FADIN7I412, AR K& #E&!
2 FIRMHERR M6 ; EERTARKAE, WTHELEHEEMERAR,
R RIFMAMERIHERR j6 AEHEL T : CH, CN, EN, EU, KK
3 RIATge SR EEMARAR
DMy = BZEHE
BERIFAVWMRARETENNMB LiTE, AR, WIAAEENE
B 58 & E X 1R T

O m = SEAFLNER (ko)
0 C = BERFAMBTHELH
D Fay = RERRAATHRAIRSHZEAR

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



32/44

R+t : Bk CCKB (A[3k%) , CDH2/CGH2/CSH2 % %I%1 CDM1/CGM1/CSM1 %51 H

RRTH

(R~FEL mm A B43)

ISO 8132

CL2

cu

[\
2) >
: ]r S
W L Y
v JL I
w
-
| Y w
T o
| ' )
KK - b -
#31 BS xS AN b CE | @CK | CL1 | CL2 | CM | ER
= = @
CDH2 / CGH2 / CSH2 CDM1/CGM1/ CSM1 KN B% | js13 |[HO? | ni6 | 8K | AI3 | BX
OAL oMM OAL oMM
— — 25 14/18 CCKB 125 | R900542842 8 25 38 12 28 49 12 16
25 18
— — 32 1822 CCKB 16 R900542843 12,5 30 44 16 36 57 16 20
32 22 CCKB 20 R900542844 20 40 52 20 45 72 20 25
40 22/28
40 25/28 40 28 CCKB 25 R900542845 32 50 65 25 56 84 25 32
50 28/36
50 32/36 50 36 CCKB 32 R900542846 50 65 80 32 70 | 105 | 32 40
63 36/45
63 40/ 45 63 45 CCKB 40 R900542847 80 80 97 40 90 | 133 | 40 50
80 45 /56
80 50 /56 80 56 CCKB 50 R900542848 125 100 | 120 | 50 | 110 | 165 | 50 63
100 56 /70
100 63/70 100 70 CCKB 63 R900542849 200 140 | 140 | 63 | 140 | 185 | 63 71
125 70/90
125 80/90 125 9% CCKB 80 R900542850 320 180 | 180 | 80 | 170 | 225 | 80 90
160 90/110
140 90/100 — — CCKB 90 6) 400 200 | 195 | 90 | 190 | © 90 | 100
160 110
6) 6)
160 100/110 200 1107140 CCKB 100 500 220 | 210 | 100 | 210 100 | 110

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH  33/44

R+ : X¥HL CCKB (A¥*£%) , CDH2/CGH2/CSH2 % %1 CDM1/CGM1/CSM1 Z3IH
(R~FLL mm 9 E4r)

EXT
ns KK LE cVv EiRBET M3 m4
CDH2/ CGH2 / CSH2 CDM1 /CGM1 / CSM1 2/ B2 1SO 4762-10.9 l\?m kg
QAL oMM QAL oMM
— — 25 14 /18 CCKB 12 M12x1.25 18 16 M4x16 2.9 0.2
— — ;Z 181/822 CCKB 16 M14x1.5 22 20 M6x20 10 0.35
— — 2(2) 222/228 CCKB 20 M16x1.5 27 25 M8x30 25 0.7
40 25/28 40 28 CCKB 25 M20x1.5 34 32 M10x35 49 1.4
50 28/ 36
50 32/36 50 36 CCKB 32 M27x2 41 40 M12x40 85 2.8
63 36 /45
63 40/ 45 63 45 CCKB 40 M33x2 51 50 M16x50 210 5.2
80 45/ 56
80 50 /56 80 56 CCKB 50 M42x2 63 63 M20x60 425 9.5
100 56 /70
100 63/70 100 70 CCKB 63 M48x2 75 71 M24x80 730 21.5
125 70 /90
125 80/90 125 90 CCKB 80 M64x3 94 90 M30x100 1450 38.2
160 90 /110
140 90/100 — — CCKB 90 M72x3 108 100 M36x120 2480 6)
160 100/ 110 ;gg 11;:‘:40 CCKB 100 M80x3 114 110 M36x130 2480 6)
QAL = EEER
OMM - EEFEE KE 8!
D Rk, 4 DIN71412, AR JUARRIRT s EFiERMERAE. MR5HEER
2 FEMISHERRN m6 (GHFNHY R B TR E BB KA H R Z%) THAS, BHREREHANY.
O M, = ZEHE
XL RIAA IR EATMA LITE. K5, WAARENEE
1145 % B 4 S50 T

Om - IBAMER (ko)
5 R
o AHEREH

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



34/44

RRTH

Rt 84ERHL CGKD (A73k%) , CDH2/CGH2/CSH2 %3I%1 CDM1/CGM1/CSM1 % 51| A
(R~FL mm JgB4)

ISO 8132

OCN

%3 ..=
CDH2/CGH2/CSH2 | CDM1/CGM1/CSM1 BS WS 4N E.AV E.N .CH :F @cN | EN E.EU
kN &N | &K | js13 | &K |H72 | h12 | &K
OAL MM QAL MM
— — 25 14/18 CGKD 127 R900540998 8 17 19 38 16.5 12 12 11
25 18
— — 32 18/ 22 CGKD 16 R900308559 12.5 19 22 44 20.5 16 16 14
32 22
— — 40 22/ 28 CGKD 20 R900308576 20 23 28 52 25 20 20 17.5
0 25/28 40 28 CGKD 2 R
4 5/ 50 2836 5 900323332 32 29 31 65 32 25 25 22
50 32/36 50 36 CGKD 32 R900322049 50 37 38 80 40 32 32 28
63 36/45
63 40/45 63 45 CGKD 40 R900322029 80 46 47 97 50 40 40 34
80 45/ 56
80 50/ 56 80 56 CGKD 50 R900322719 125 57 58 120 63 50 50 42
100 56 /70
100 63/70 100 70 CGKD 63 R900322028 200 64 70 140 | 72.5 63 63 53.5
125 70/90
125 80/90 125 % CGKD 80 R900322700 320 86 91 180 92 80 80 68
160 90/110
140 90/100 — — CGKD 90 ® R900325702 400 91 100 | 195 | 101 90 90 72
160 110
160 100/ 110 200 110/ 140 CGKD 100 R900322030 500 96 110 | 210 | 114 | 100 | 100 | 85.5
180 110/125 — — CGKD 110 ® R900308153 635 106 125 | 235 129 110 110 88
200 125/140 200 140 CGKD 125 R900322026 800 113 135 | 260 160 125 125 105
220 140/ 160 — —
250 160/ 180 — — CGKD 160 R900300718 1520 126 | 165 | 310 | 200 | 160 | 160 | 133
280 180 /200 — —_
320 200/ 220 — — CGKD 200 R900324814 2000 161 215 | 390 | 250 | 200 | 200 | 165

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



ZEETH 3544
R SR CGKD (A7) , CDH2/CGH2/CSH2 %3%I%1 CDM1/CGM1/CSM1 %351 H
(R~FLL mm 9 E4r)
#3I e KK LF RIBST M® | m® | Co® | Fuy®
CDH2/CGH2/CSH2 | CDM1/CGM1/CSM1 21 1SO 4762-10.9 Nm kg N KN
QAL oMM QAL oMM
— — 25 14 /18 CGKD 127 M12x1.25 13 M5x16 6 0.1 24.5 9.0
25 18
— — CGKD 16 M14x1.5 16.5 M6x14 10 0.2 36.5 13.5
32 18/22
32 22
— — CGKD 20 M16x1.5 20.5 M8x20 25 0.35 48 17.7
40 22 /28
40 28
40 25/28 CGKD 25 M20x1.5 25.5 M8x20 30 0.65 78 28.8
50 28/ 36
50 36
50 32/36 CGKD 32 M27x2 30 M10x25 59 1.15 114 421
63 36 /45
63 45
63 40/45 CGKD 40 M33x2 39 M10x30 59 2.1 204 75.3
80 45 /56
80 56
80 50/56 CGKD 50 M42x2 47 M12x35 100 4 310 114.4
100 56 /70
100 70
100 63/70 CGKD 63 M48x2 58 M16x40 250 7.2 430 158.7
125 70/90
125 90
125 80/90 CGKD 80 M64x3 74 M20x50 490 15 695 265.5
160 90/110
140 90/100 —_ —_ CGKD 90 ® M72x3 85 M20x60 490 19 750 276.8
160 110
160 100/110 CGKD 100 M80x3 94 M24x60 840 25.5 1060 391.1
200 110/ 140
180 110/125 — — CGKD 110 ® M90x3 105 M24x60 840 36.5 1200 442.8
200 125/140 200 140 CGKD 125 M100x3 116 M24x70 840 52.5 1430 527.7
220 140/160 — _
CGKD 160 M125x4 145 M24x80 840 82.5 2200 811.8
250 160/ 180 —_ —_
280 180/ 200 — —
CGKD 200 M160x4 190 M30x100 1700 168 3650 1346.9
320 200/ 220 —_ —_
OAL - EEEZ
OMM - EEAFERE I=gr:3 -3
0 ERIE, FA DIN71412, AR JLARRIR et S A slERmAaR AR, NR5SHEER
2 FIEMEERA m6 RTHEE, BREHERM.
O My = EERLE
SERIR MM AREEEFOMB LITE. R5, LAREENE
FE] 4715 A [ 4T
Om - BESHLNER (k)
5 Cy = HIERIFLMBTIERSR

® Fuy = RERTRAALTHRAIRSHZEHR
7 REBIREE AR
® fERAREE

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



36/44  RETH

Rt : B#i%%8 CLTB, CDH2/CGH2/CSH2 %1 CDM1/CGM1/CSM1 Z%IA (R~FL mm FHH4L)

ISO 8132
*llAll Al
CLTB 12...20 CLTB 25 ...110 '
oon I
B @CR o 1) = -
L oAd\Y | @CR 1)
- -
) i — ) ?
(T |oHe OHB
= n =
= i | | = ] | i |
x . | . x . | .
S e S T
. | = . | =
. Y 1
Y v v g — Y vy | , I
co ) co 1
" TH "~ TH
B uL - B uL -
)
“A“ 2) x
o]
A | |
Io =T
= .
21 D
Y .
|
#7 )
12 3 3] =2 N\
CDH2/CGH2/CSH2 | CDM1/CGM1/CSM1 | =3 nEs A#A | @CR| CO | FK | FN | FS | @HB | KC
KN® | H7 | No | jst2 | ®% | js14 | H13 | +0.3
oAL oAL
— 25 CLTB12 | R900772607 8 12 | 10 | 34 | 50 | 8 | 9 | 33
— 32 CLTB 16 R900772608 12.5 16 16 40 60 10 11 4.3
— 40 CLTB20 | R900772609 20 20 | 16 | 45 | 70 | 10 | 11 | 43
40 50 CLTB25 | R900772610 32 25 | 25 | 55 | 80 | 12 | 135 | 54
50 63 CLTB32 | R900772611 50 32 | 25 | 65 | 100 | 15 | 175 | 5.4
63 80 CLTB40 | R900772612 80 40 | 36 | 76 | 120 | 16 | 22 | 84
80 100 CLTB50 | R900772613 | 125 | 50 | 36 | 95 | 140 | 20 | 26 | 8.4
100 125 CLTB63 | R900772614 | 200 | 63 | 50 | 112 | 180 | 25 | 33 | 11.4
125 160 CLTB80 | R900772615 | 320 | 80 | 50 | 140 | 220 | 31 | 39 | 11.4
140 — CLTB90 | R901364220 | 385 | 90 | 63 | 160 | 250 | 40 | 45 | 12.4
160 200 6 CLTB100 | R901205929 | 500 | 100 | 63 | 180 | 280 | 45 | 52 | 124
180 — CLTB110 | R901364223 | 630 | 110 | 80 | 200 | 310 | 50 | 52 | 154

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RERHE  37/44

R~ : B#%2%8 CLTB, CDH2/CGH2/CSH2 %%|%1 CDM1/CGM1/CSM1 Z5IA (R~FLL mm FE{r)

%3
CDH2/CGH2/CSH2 | COM1/caM1/csmi | =5 " 12 3 o Jm ot ”L;)
QAL OAL
— 25 CLTB 12 25 25 1 17 40 63 0.4
— 32 CLTB 16 30 30 1 21 50 80 0.85
— 40 CLTB 20 40 38 1.5 21 60 90 1.2
40 50 CLTB 25 56 45 1.5 26 80 110 2.1
50 63 CLTB 32 70 52 2 33 110 150 4.55
63 80 CLTB 40 88 60 2.5 41 125 170 7.3
80 100 CLTB 50 100 75 2.5 51 160 210 14.5
100 125 CLTB63 | 130 85 3 61 200 265 23.1
125 160 © CLTB80 | 160 112 35 81 250 325 52.3
140 — CLTB90 | 180 130 4 of 265 345 n
160 2009 CLTB100 | 200 145 45 102 295 385 n
180 —_ CLTB 110 220 160 5 112 320 410 7
OAL - EEER
0 ERIESK, FE DINT1412, AR IS=pF:5 &
2 EMFEME (FM) JUAR KRS A EHERMAEMAR. MREHER
9 FRIRIALL BRI RLHAS, BREHEAM.
© AFRIIERTRIHIAE HESZE A FREXE MT4,

S m = BEHSEMEE (kg) (UXFAEAGL)

6 JHEEERE A 160 mm #1200 mm KA, RTHFERZSMERA
[E (CDM1/CGM1/CSM1 &3 1X) . EHLEENTEMA.

V) AR ERIR

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



38/44

Rt : mkXZE CLCA (F[£E) ,

RRTH

CDH2/CGH2/CSH2 %511 CDM1/CGM1/CSM1 & 31 A

(RSFRL mm F 8431)
ISO 8132, #xX B
CL KL
1)
} /
S
Q I 1
y
| u
' -l
| o
- 1 5
! . | . Y
b i )
' i ' Y
]
b FG || FO_| CO_| B RF _
RG - UK -
# AN |GCK| CL | CM | CO | FG | FL | FO
= o = 2311
CDH2/CGH2 / CSH2 CDM1/CGM1 / CSM1 i wEs KN |Ho» | hi6 | A12 | N9 | jsia | js12 | jst4
OAL oMM OAL | OAL oMM
— — 25 | 25 14/18 CLCA 12 | R900542861 8 12 | 28 | 12 | 10 | 2 | 34 | 10
25 18
— — 2 LCA 16 | R900542862 | 12. 1 1 1 . 4 1
3 32 1822 CLCA 16 | R90054286 5 6 | 36 6 6 | 35 0 0
a0 2 22 CLCA 20 | R900542863 20 20 | 45 | 20 | 16 | 75 | 45 | 10
40 22/28 '
40 25/28 50 [ 28 CLCA 25 | R900542864 32 25 | 56 | 25 | 25 | 10 | 55 | 10
50 28/36
50 32/36 63 [ 38 CLCA 32 | R900542865 50 32 | 70 | 32 | 25 [ 145 | 65 | 6
63 36/45 '
63 40/45 g0 [ 1 CLCA 40 | R900542866 80 40 | 90 | 40 | 36 |175| 76 | 6
80 45/56 '
80 50 /56 100 2 > CLCA 50 | R900542867 | 125 50 | 110 | 50 | 36 | 25 | 95 | O
100 56 /70
100 63/70 125 |10 70 CLCA 63 | R900542868 | 200 63 | 140 | 63 | 50 | 33 [ 112 | 0
125 70/90
125 80/90 160 |2 2 CLCA 80 | R900542869 | 320 80 | 170 | 80 | 50 | 45 | 140 | ©
160 90/110
140 90/100 — — — CLCA 90 3 400 90 | 190 | 90 | 63 | 475 | 160 | 0
160 110
3)
160 100/ 110 200 — o 1107120 | CLCA 100 500 | 100 | 210 | 100 | 63 | 525 | 180 | O
180 110/125 — — — CLCA 110 3 635 | 110 | 240 | 110 | 80 | 62.5 | 200
200 125/140 — | 200 140 CLCA 125 3 800 | 125 | 270 | 125 | 80 | 75 | 230

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETH  39/44

Rt BL¥KZE CLCA (A[3k%) , CDH2/CGH2/CSH2 %%)%1 CDM1/CGM1/CSM1 %% H
(R~FLL mm 9 E4r)

%3
ns @HB | KC KL LE MR RF RG | @S SL UK Ux [m2
CDH2 / CGH2 / CSH2 CDM1 /CGM1 / CSM1 = H13 | 403 80 | B | js14 | js14 8% | &% | kg
OAL MM QAL OAL oMM
— — 25 25 14 /18 CLCA 12 9 3.3 8 22 12 52 45 15 38 72 65 | 0.45
25 18
— — 32 32 18/ 22 CLCA 16 1 4.3 8 27 16 65 55 18 46 90 80 1
32 22
— — 40 40 22/ 28 CLCA 20 1 4.3 10 30 20 75 70 18 58 100 95 1.5
40 25/28 50 40 28 CLCA 25 (135| 54 10 37 25 90 85 20 69 120 | 115 3
50 28/ 36
50 32/36 63 50 36 CLCA32 (175 | 54 13 43 32 110 | 110 26 87 145 | 145 5
63 36/45
63 40/ 45 80 63 45 CLCA 40 22 8.4 16 52 40 140 | 125 33 110 | 185 | 170 | 9.6
80 45/ 56
80 50/ 56 100 80 56 CLCA 50 26 8.4 19 65 50 165 | 150 40 133 | 215 | 200 | 15.5
100 56 /70
100 63/70 125 100 70 CLCA 63 33 114 | 20 75 63 210 | 170 48 164 | 270 | 230 | 27.5
125 70/90
125 80/90 160 125 90 CLCA 80 39 (114 | 26 95 80 | 250 | 210 57 | 202 | 320 | 280 | 47
160 90/110
140 90/100 — — — CLCA90 | 45 [124 | 28 108 | 90 [ 280 | 235 | 66 | 224 | 360 | 320 3)
160 110
160 100/110 200 200 1107140 CLCA100| 52 {124 | 30 120 | 100 | 315 | 250 | 76 | 246 | 405 | 345 | ¥
180 110/125 — — — CLCA110| 52 [ 154 | 31 138 | 110 | 335 | 305 | 76 | 277 | 425 | 400 | ¥
200 125/140 —_ 200 140 CLCA125| 52 [ 154 | 32 170 | 125 | 365 | 350 | 76 | 310 | 455 | 450 | @
DAL = EEER
OMM - EEAFERZ 12=0: 53
0 FEMMEREN M6 (IR TR EE S SR AR JUARRMR TS B ERMERAR. NR5HER
dm = BEIRMEE (kg) ETHEE, EREHERME.

» BRI

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



40/44

RRTH

Rt : BL¥KZE CLCD (A[3k%) , CDH2/CGH2/CSH2 %%|%1 CDM1/CGM1/CSM1 &%
(R~FEL mm FBafL)

ISO 8132, X A

KL

S
& 1~ 1 - [}
[ |
@S | w
- | w
HB
oue | ) | &
! | | J Y
(T 1) (T i F7T77)
' ' . ! ) 1]
- RC
- . B UR N
#31 oS WiEHS AN @OCK | CL CM FL | OHB | KL
= -] o
CDH2 / CGH2 / CSH2 CDM1 / CGM1 / CSMA N Ho D | hie | A13 | jst2 | HA3
OAL oMM OAL | GAL oMM
— — 25 25 14/18 CLCD 12 | R900542879 8 12 28 12 34 9 8
25 18
— — 32 3 1822 CLCD 16 | R900542880 12,5 16 36 16 40 11 8
40 32 22 CLCD 20 | R900542881 20 20 45 20 45 11 10
40 22/28
40 25/28 50 40 28 CLCD 25 | R900542882 32 25 56 25 55 | 135 | 10
50 28/36 :
50 32/36 63 50 36 CLCD 32 | R900542883 50 32 70 32 65 | 175 | 13
63 36/45 :
63 40/ 45 80 63 45 CLCD 40 | R900542884 80 40 90 40 76 22 16
80 45/ 56
80 50/ 56 100 -2 56 CLCD 50 | R900542885 125 50 | 110 | 50 95 26 19
100 56/ 70
100 63/70 125 | 100 70 CLCD 63 | R900542886 200 63 | 140 | 63 | 112 | 33 20
125 70/ 90
125 80/90 160 125 % CLCD 80 | R900542887 320 80 | 170 | 80 | 140 | 39 26
160 90/110
140 90/100 — — — CLCD 90 3) 400 90 | 190 | 90 | 160 | 45 28
160 110
3)
160 100/110 200 —0 1707140 CLCD 100 500 100 | 210 | 100 | 180 | 45 30
180 110/125 — — — CLCD 110 3) 635 110 | 240 | 110 | 200 | 52 31
200 125 /140 — | 200 140 CLCD 125 3) 800 125 | 270 | 125 | 230 | 52 32

Bosch Rexroth AG, RC 17042, iRZs : 2013-07



RETHE  41/44

Rt : BLXKZE CLCD (A[3k%) , CDH2/CGH2/CSH2 %%)%1 CDM1/CGM1/CSM1 %% H
(R~FLL mm 9 E4r)

EX ]
= LE | MR | RC | @S | SL TB UR | UH | m?

CDH2/ CGH2 / CSH2 CDM1/CGM1 / CSM1 e B | Bk | jst4 ist4 | 8% | ®x | ko

QAL oMM OAL | OAL oMM

— — 25 25 14/18 CLcD12 | 22 12 20 15 38 50 40 70 | 0.35
25 18

— — 32 22 82 cLcp1e | 27 16 26 18 46 65 50 90 0.7

— — 40 32 22 CLCD20 | 30 20 32 18 58 75 58 98 | 095
40 22/28

40 25/28 50 40 28 CcLCD25 | 37 25 40 20 69 85 70 113 | 1.9
50 28/36

50 32/36 63 50 36 CLCD32 | 43 32 50 26 87 110 | 85 143 3
63 36/45

63 40/45 80 63 45 CLCD40 | 52 40 65 33 110 | 130 | 108 | 170 | 55
80 45/56

80 50 /56 100 2 5 CLCD50 | 65 50 80 40 133 | 170 | 130 | 220 | 10.6
100 56 /70

100 63/70 125 100 0 CLCD 63 75 63 100 48 164 210 160 270 17
125 70/90

125 80/90 160 2 %0 CLCD80 | 95 80 125 | 57 | 202 | 250 | 210 | 320 | 32
160 90/110

140 90 /100 — — — CLCD90 | 108 | 90 140 | 66 | 224 | 290 | 230 | 370 3
160 110

160 100/110 200 00 1707420 | CLCD100| 120 | 100 | 160 66 | 246 | 315 | 260 | 400 9)

180 110/125 — — — cLcp11o| 138 | 110 | 180 76 | 277 | 350 | 290 | 445 | ®

200 125/140 — | 200 140 CLCD125| 170 | 125 | 200 76 | 310 | 385 | 320 | 470 3

QAL = FEER

OMM = EEFFEE S % !

D FENHERHR m6 JUARRIR A EHERMAMAR. MREHER

(SHANSHARIG B T ETE B AR M H A RE) BTMAS, EREEERM,

Om - BAREMEE (ko)
» MR ERIRH

RC 17042, RR7s : 2013-07, Bosch Rexroth AG



42/44 RETTH

ABEI

Bosch Rexroth AG O ZXHUREFHEE, RAMEMETEEYAEEARANEETUM. RERE,
Hydraulics HIFSHREE=ER,

Zum EisengieBer 1 FrR BRI A F = MR, HAESEARXARSRERIFRIE SF=SAIHMER
97816 Lohr am Main, {&E HEREHERMENRIE. AALAECIERHIBR E. fEE, RIWTRtEH
HiE +49 (0) 93 52/18-0 B RERMENLIAR,

documentation@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

Bosch Rexroth AG, RC 17042, g7 : 2013-07



Bosch Rexroth AG

Hydraulics

Zum EisengieBer 1

97816 Lohr am Main, {&EE

HiE +49 (0) 93 52/18-0
documentation@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

RETH  43/44

©ZXHUREFHIHE, RAMBMETEEYAEEHQARANEFTU~. RERE,
FILSHIRHE=FEA.

FriREMEIRM AT REE, FTESEMEXATRERHRIE, SF~RIMEM
HERRMERMNRIE. AALRESEHHIRME E, MEE RNM-RESH
MARERMEURK.

RC 17042, k7 : 2013-07, Bosch Rexroth AG



44/44 RETTH

Bosch Rexroth AG O ZXHUREFHEE, RAMEMETEEYAEEARANEETUM. RERE,
Hydraulics HIFSHREE=ER,

Zum EisengieBer 1 FrR BRI A F = MR, HAESEARXARSRERIFRIE SF=SAIHMER
97816 Lohr am Main, {&E HEREHERMENRIE. AALAECIERHIBR E. fEE, RIWTRtEH
HiE +49 (0) 93 52/18-0 B RERMENLIAR,

documentation@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

Bosch Rexroth AG, RC 17042, g7 : 2013-07



	特点

	安装元件一览
	安装元件一览
	铰接吊环头 CGK

	吊头支架 CLCC

	叉形吊头 CCKA

	眼板 CLEA


	尺寸：吊头支架 CLCB - AB 5（可夹紧），CDT3/CGT3/CST3 系列用 
	吊头支架 CLCB - AB 5（可夹紧）

	耳轴支架 CLTA - AT 4

	铰接吊环头 CGKA - AP 6（可夹紧）


	尺寸：铰接吊环头 CGKL，CDL2 系列用 
	铰接吊环头 CGKL
	铰接吊环头 CGKD（可夹紧）

	耳轴支架 CLTB

	吊头支架 CLCA（可夹紧）

	吊头支架 CLCD（可夹紧）


	尺寸：平吊头 CSA，CDH1/CGH1/CSH1 和 CDH3/CGH3/CSH3 系列用 
	平吊头 CSA

	铰接吊环头 CGA

	铰接吊环头 CGAK（可夹紧）

	铰接吊环头 CGAS（可夹紧）

	尺寸：叉形吊头 CCKB（可夹紧），CDH2/CGH2/CSH2 系列和 CDM1/CGM1/CSM1 系列用 

	叉形吊头 CCKB（可夹紧）

	铰接吊环头 CGKD（可夹紧）

	耳轴支架 CLTB

	吊头支架 CLCA（可夹紧）

	吊头支架 CLCD（可夹紧）


